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به سمت شرق در  m/s 2متر را در نظر بگیرید، که آب آن با سرعت یکنواخت  200ای به عرض  رودخانه .1

ی جنوبی به سمت شمال شرقی با  نسبت به آب رودخانه از کناره   √  m/sجریان است. قایقی با سرعت 

 کند.   درجه نسبت به شمال شروع به حرکت می 45زاویه 

 .بدست آوریدزیر  در دستگاه مختصات  ̂ و  ̂  نسبت به زمین برحسب بردارهای یکّهرا سرعت قایق بردار الف( 

 ورید.  آی سرعت قایق را نسبت به زمین بدست  ( اندازهب

 ا قایق عرض رودخانه را بپیماید؟کشد ت ج( چقدر طول می

ی  کمترین زمان ممکن به جایی در کنارهدر چه جهتی باشد تا در )نسبت به راستای شمال( گیری قایق  د( سمت

   شمالی رودخانه برسد؟

 

  

 دقیقه 110وقت 
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ضریب اصطکاک بین و  (M = 7mاست ) mهفت برابر جرم جسم ،  M دار جرم سطح شیب، زیردر دستگاه  .2

و        دار داریم  و سطح شیب mدر سطح تماس جسم  ا، امدار و سطح زیر آن ناچیز است سطح شیب

 mجسم کنیم که  ، مشاهده میشود دار وارد می بر سطح شیب F = 6 mgیروی افقی که ن هنگامی.       

 :ماند ساکن می دار سطح شیبنسبت به 

 (g = 10 m/s2) ید.را تعیین کن mاندازه و جهت شتاب جسم الف( 

 را بدست آورید. آن نیروی اصطکاک وارد براندازه سپس  ،را رسم کرده mنمودار جسم آزاد ب( 

 

 

 

 

 

 

 

 

شده است و میله با سرعت ثابت  متصلای عمودی  مطابق شکل توسط دو طناب به میله،  mبه جرم  ای گلوله .3

و فاصله  Lها  طنابهر یک از . طول کند( )گلوله در صفحه افقی، حول میله دوران می چرخد میحول محور خود 

 است.  2L/3ط اتصال روی میله انق

 .را رسم کنید گلوله زادآنمودار جسم الف( 

نیروی کشش طناب  که( gو  L)برحسب را طوری تعیین کنید حول محور عمودی  گلوله دورانسرعت ب( 

 پایینی نصف نیروی کشش طناب بالایی باشد.
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( ) افقی و متغیر  تحت اثر نیروی kg 2  به جرم جسمی .4 در حرکت است   در راستای محور          

(a = 6 N/m2 , b = 4 N/m3). با  و سطح افقی برابر ضریب اصطکاک جنبشی بین جسم         

  تا        از جسمدر جابجایی باشد،             برابر با       جسم در سرعت اگر باشد.  می

       : 

 دهد؟ انجام می جسمچقدر کار روی ( )   نیروی (الف

 (g = 10 m/s2) .انرژی گرمایی تولید شده در طول این جابجایی را به دست آورید (ب

 چقدر است؟       سرعت جسم در  (ج

 

 

 

 

 

θ زاویه شیب  اداری ب روی سطح شیب kg 1به جرم  A مطابق شکل جسم .5 قرار دارد و توسط نخ و قرقره     

      به فنر سبکی با ثابت  Aمتصل شده است. جسم  kg 3 به جرم Bسبکی به جسم 
 

 
سر و متصل شده 

        دار و سطح شیبA بین قطعه  ضریب اصطکاک جنبشیدیگر فنر روی دیواره ثابت شده است. 

  شود: ، مجموعه از حال سکون رها می)کشیده یا فشرده نیست( است ت عادیباشد. زمانی که فنر در حال می

 .(نکند برخورد زمین به سقوط حین در که کنید فرض) کند؟ می سقوط چقدر حداکثر Bجسم الف( 

 است؟ چقدر B جنبشی جسم انرژی شود، کشیده cm 10اندازه  به فنر که زمانیب( 

      (g = 10 m/s2) 
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